

Ученик сотрудника «Газпром межрегионгаз Волгоград» стал победителем регионального шахматного турнира



Волгоградские газовики приняли участие в праздновании Международного дня шахмат. В Комсомольском саду Волгограда состоялось массовое сражение за шахматными досками в память об известном волгоградском мастере шахматного дела Наталье Яхтенфельд.



Сотрудник компании «Газпром межрегионгаз Волгоград» инженер-программист Андрей **Федотов** выступил в роли тренера: в ходе областного шахматного турнира «Ты шахматист», приуроченного к празднику, 1-е место занял его десятилетний воспитанник Савелий Уткин.